
 Протокол
№ 

гр. София,    07.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 64 състав,  в 
публично заседание на 07.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калинка Илиева

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева, като разгледа дело номер 5626 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 

След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното повикване в 
10,11 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. А., редовно призован чрез адвокат Т. Л., с пълномощно по делото, се 
представлява от адв. И., преупълномощен от адв. Л.    с днес представено пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ ЗАВЕЖДАЩ  КОНСУЛСКАТА  СЛУЖБА  КЪМ  ПОСОЛСТВОТО  НА 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В ГР. И., ТУРЦИЯ представлява се  магистър по право И. А., главен 
специалист  отдел  „Национален  визов  център“,  дирекция  „К.  отношение“  на  МВнР  с  днес 
представено пълномощно. 

Страните: Моля да дадете ход на делото. 
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,
                                                                                О П Р Е Д Е Л И:
                                                                ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата и приложените писмени доказателства.    
ДОКЛАДВА административната преписка по издаване на отказа за издаване на виза.
 
АДВОКАТ И.: Поддържам жалбата, да се приеме административната преписка и приложените 
писмени доказателства.  Представям доказателства за установяване уседналостта на съпруга й. 
Моля същия да  бъде разпитан като свидетел в  днешно съд.з.,  той е  пред залата.  Представям 



решение на ДАБ, препис от карта за статут и препис от заявление за гражданство на съпруга, 2 
броя извадки от ТР на дружествата, на които е управител,    годишни данъчни декларации,    че 
работят.  Представям НА за  собственост      на  фирмата и  жилище,  което е  постоянен адрес на 
съпругата му. Представям извадка от личната банкова сметка на съпруга на жалбоподателката, 
свидетелство за съдимост на същата, че не е осъждана и удостоверение за семейно положение, че 
бракът е регистриран в РБългария, вписан е брака,    вписан е в регистър ЕСГРАОН.
ПРОЦЕСУАЛЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ    И. А.: Оспорвам жалбата, не соча нови доказателства, да се 
приеме административната преписка и приложените писмени доказателства,      да се приемат. 

СЪДЪТ 
                      О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства, както и представените в съд.з. 
СЪДЪТ 
                      О П Р Е Д Е Л И:

ДОПУСКА до разпит У. Х. А. М., сирийски гражданин.    
В залата се въведе свидетеля. 
СЪДЪТ премина към снемане самоличността: 
У. Х. А. М., сирийски гражданин, неосъждан, без дела, съпруг на жалбоподателката. 
Личната карта на свидетеля се върна. 
У. Х. А. М.: Разбирам български език. Желая да свидетелствам. 
Свидетелят: От 2014 г. съм в България, арабин съм. Женени сме с Х. от 2024, запознахме се в 
Турция, там се оженихме.    На мен ми е втори брак, имам дете от първата ми жена, с която съм 
разведен, детето е при мен,      първата ми жена не иска да гледа детето и то е при мен. Работя,  
фризьор съм,  имам два салона,  изкарвам месечно 8,  9,10 хиляди лева чисто от двата салона. 
Плащам си данъците. Искаме да се съберем с Х.,    не ми е удобно да пътувам в Турция, 
Страните: Нямаме други въпроси, нямаме други искания. 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

                      О П Р Е Д Е Л И:

                          ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

АДВОКАТ И.:    Представям    писмени бележки, със становище,    че издадения административен 
акт е немотивиран, която допълвам със съдебна практика. Госпожа Х. А. има намерение да се 
установи в България. Нямам претенции за разноски.
ПРОЦЕСУАЛЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ А.: Издадения отказ е правилен и законосъобразен, допълвам 
съдебната практика по    адм. дело    4441 /2025 на 12 състав    на АССГ. 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,22    ч.
СЪДИЯ:

 СЕКРЕТАР:



 


